



小雨“无力” 雾霾肆虐

晚报讯 (记者 马帅) 昨日的枣城一整日雾霾肆虐,如约而至的小雨也未能驱散。记者从市气象部门了解到,未来三天气温平稳,广大市民仍需根据个人体质防寒保暖。

市气象部门预报:今天全市天气阴间多云,局部地区有小雨,北风4级,最高气温7℃,最低气温-1℃。预计:7日全市天气多云转晴,北风3~4级转南风2~3级,气温-2~7℃。8日

全市天气晴间多云,南风2~3级,气温-3~8℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,枣城的空气质量状况再度恶化,不仅全部监测点的空气质量等级达到了严重污染的程度,多处监测点的AQI值面临着爆表的局面,形势已经岌岌可危,建议市民取消不必要的户外运动。具体为,市中区政府最近24小时AQI指数为376,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;峰城区政府最近24小时AQI指数为429,空气质量等级为

首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为334,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为461,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为412,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为357,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5。

严重污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为360,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为334,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为357,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5。

污染物排放新标准体系进入第二时段

治理大气污染再出重拳

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,记者从市环保局获悉,被称为“史上最严”的新《环境保护法》正式实施,我省也再次加严环境标准,“大气污染物排放新标准体系”同时进入第二时段。我市对全市建成区范围内的锅炉进行淘汰改造,对全市水泥行业氮氧化物排放限值进行达标。

为进一步改善环境空气质量,我省早在2013年提出了跨越8年的“蓝天梦”,即到2020年,空气质量比2010年改善50%左

右,空气质量基本达标。为实现这一目标,我省今年在新的《环境保护法》正式实施之际,再次重拳出击,进一步加严环境标准,宣布大气污染物排放新标准体系进入第二时段,规定从2015年1月1日至2016年12月31日,现有企业与新建企业均执行相同的排放限值,并且普遍严于现行的国家标准。

根据“新环保法”和“省大气污染物排放新标准”第二时段的要求,我市要求环保人员在监督性监测、现场执法以及废气治

理工程验收等活动中,严格把第二时段排放限值作为判定企业是否达标排放的依据。对于超标排放的企业,及时进行依法查处,并根据情节给予相关处罚。2014年开始,我市对全市建成区范围内的锅炉进行淘汰改造,并将用2年时间淘汰改造完毕。我市在2013年开始,对全市所有水泥厂氮氧化物排放限值进行达标,氮氧化物排放量由原来的800毫克/立方米降到400毫克/立方米。

246件 规范性文件废止了

晚报讯 (记者 张琛) 枣庄市政府日前针对2002年至2011年以市政府名义和以市政府办公室名义印发的规范性文件进行了全面清理,457件规范性文件中,宣布废止的规范性文件共246件。

2002年至2011年,以市政府名义和以市政府办公室名义印发的规范性文件共计457件,继续有效的规范性文件134件,需要修改的规范性文件77件,宣布废止的规范性文件246件。《关于印发枣庄市推进资源型城市转型工作暨重点项目建设实施方案的通知》、《关于完善农村义务教育管理体制有关问题的通知》、《关于印发<枣庄市国家行政机关及其公务员公共服务行为规范试行规定>的通知》、《枣庄市农村居民最低生活保障办法》、《关于优化农村金融生态环境的意见》等246件文件,今后将不再作为实施行政管理的依据。

同时,继续有效的规范性文件中,在《山东省行政程序规定》施行以前出台的,有效期至2015年12月31日;届时实施机关认为需要继续执行的,依照《山东省行政程序规定》的相关规定重新登记、编号、公布并自公布之日起重新计算有效期。需要修改的规范性文件,有关部门要及时对相关内容进行修改完善,按程序报市政府审定后重新印发实施。宣布废止的规范性文件停止执行,不再作为实施行政管理的依据。

2014年度17市 科学发展综合考核 群众满意度电话访问 即将展开

晚报讯 (本报记者) 据山东省考核工作办公室介绍,2014年度17市科学发展综合考核群众满意度调查工作,将于2015年1月7日,委托第三方社会评价机构以电话访问方式,主要就2014年度各地党委、政府在教育、医疗、治安、居住环境、文化生活、干部工作表现等6个方面情况,听取群众的评价意见。电话访问呼出号码:12340。

群众满意度电话访问随机抽取电话号码,访问全程不显示受访者的姓名、电话号码、家庭住址等个人信息。群众满意度电话访问结果将作为评价17市科学发展成效的重要依据。请受访群众给予支持配合。



“廉”

日前,中央纪委监察部网站启动首届“清廉中国”新闻摄影、公益广告、漫画征集活动。在网站展出的入选作品中,滕州市民政局工作人员邱婷创作的剪纸作品《廉》入选。

(特约记者 王雪纯)

学业水平考试、综合素质评价相结合

高中招生录取方式有变化

晚报讯 (记者 张琛) 昨日,记者从省教育厅获悉,省委办公厅、省政府办公厅近日印发《关于推进基础教育综合改革的意见》(鲁办发〔2014〕55号),此次我省出台的《关于推进基础教育综合改革的意见》,共分九部分37条,其主要内容体现在课程教学、考试招生制度、教育评价制度、校长职级制、教师管理和培养培训、社会力量办学体制、社会参与监督体制等七个方

面改革上。

在考试招生制度改革方面,提出完善初中学业水平考试办法,考试范围覆盖国家规定的所有科目,实行多次考试,考试结果以若干等级或及格、不及格方式呈现,考试机会不少于两次。逐步将艺术、体育和物理、化学、生物等科目实验操作技能纳入考试内容,2016年在全省推开;改革高中招生录取方式,实行初中学业水平考试、综

合素质评价相结合的招生录取模式。在完善教育评价制度改革方面,提出对县域教育质量进行综合评价,并将教育质量综合评价、学生课业负担监测等结果定期向社会公布。改革学校校长评价制度,建立“底线管理+特色发展”的中小学办学评价体系。在分步推进中小学校长职级制改革方面,提出试点取消学校和校长行政级别,实行校长职级制管理。